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Casi la mitad de los votantes estadounidenses registrados de entre 18 y 24 años apoyan a Hamás en su guerra contra Israel, según una encuesta de Harvard caps /Harris publicada el 19 de octubre.
El sondeo encuestó a 2.116 votantes registrados de diversas edades y reveló otros resultados inquietantes.

Sólo el 25% es “muy favorable a Israel”, mientras que el 59% está a favor de Israel en general.

El 63% cree en una solución de dos Estados para el conflicto.

El 42% cree que el gobierno de Biden tomó la decisión correcta al conseguir la liberación de los rehenes estadounidenses de Irán a cambio de 6.000 millones de dólares.

Más estadísticas sobre la juventud: cuando nos enfocamos en los individuos de 18 a 24 años, las estadísticas se vuelven más alarmantes.

El 64% cree que Israel y Hamás tienen causas igualmente justas.

El 37% no cree que Hamás sea un grupo terrorista.

Más de la mitad cree que Israel debería poner fin a su campaña contra Hamás.

Más de la mitad cree que la matanza de 1.200 civiles israelíes por parte de Hamás está justificada.

El 44% cree que Israel es la patria del pueblo palestino.

Educación radicalizada: es sorprendente que alguien, especialmente los jóvenes de Estados Unidos a una escala tan amplia, justifique las atrocidades que acaban de cometer los miembros de
Hamás. Es una prueba contundente del grado en que la ideología izquierdista amoral y radical ha infectado la educación estadounidense. Los absolutos morales han sido destrozados y sustituidos por
falsificaciones de alto nivel que permiten a la gente racionalizar y defender males atroces.

Más información: para ver por qué se trata de un problema destructor para la civilización, y cómo evitarlo, lea “El verdadero enemigo de Estados Unidos”.
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https://www.latrompeta.es/articles/posts/el-verdadero-enemigo-de-estados-unidos
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